



ROMÂNIA

JUDEȚUL IAȘI

PRIMĂRIA MUNICIPIULUI PAȘCANI

Str. Ștefan cel Mare, nr.16, cod: 705200 - PAȘCANI

Telefon: 0232.762.300; Fax: 0232.766259

e-mail:office@primariapascani.ro

C.F. 4541360

Nr. 29457 din 28.11.2023



NR: 29457

DATA: 28/11/2023

COD: 1FD6A

**HOTĂRÂREA COMISIEI TEHNICE DE ORGANIZARE A
CIRCULAȚIEI ÎN MUNICIPIUL PAȘCANI:
NR. 7/ 20.11.2023**

În conformitate cu HOTĂRÂREA CONSILIULUI LOCAL al mun. Pașcani, nr. 13 / 26.01.2021 privind constituirea Comisiei Tehnice de Organizare a Circulației în Municipiul Pașcani, întrunită în ședința din data de 17.11.2023 și 20.11.2023 (cu ocazia recunoașterilor în teren stabilite în data de 17.11.2023), în care s-au discutat / analizat solicitările/proponerile evidențiate în tabelul de mai jos;

Comisia legal constituită, (în componența stipulată prin HCL. 13/2021 modificată, consemnată în procesul verbal de ședință în Registrul înregistrat cu nr. 22998/19.10.2022 / filele 27-29) a discutat și adoptat rezoluțiile evidențiate în tabelul de mai jos. Acestea urmează a fi puse în practică de către compartimentele responsabile/ desemnate;

În temeiul OUG. 195/2002, republicată cu modificările și completările ulterioare, privind circulația pe drumurile publice și HG. 1391/2006, pentru aprobarea Regulamentului de aplicare a OUG. 195/2002,

HOTĂRĂȘTE :

Nr. crt.	Nr. înregistrare/ solicitant	Locația la care se face referire/ solicitări / probleme ridicate	Rezoluția comisiei (*-precizare: rezoluția este favorabilă sau nefavorabilă în funcție de oportunitatea soluției propuse, de conformitatea cu legislația rutiera în vigoare, de repercursiunile asupra traficului rutier și pietonal)
1.	3720 / 639 / 09.10.2023 – Comisia de	- Solicitare luare la cunoștință și analiză procese verbale încheiate	- Comisia a hotărât ca toate indicatoarele lipsă (menționate în procesele verbale) să fie instalate, cele deteriorate să fie înlocuite, iar acolo unde

	<p>verificare a deficiențelor rutiere la trecerile la nivel de cale ferată de pe raza UAT Pașcani</p>	<p>cu ocazia întrunirii comisiei în teren, în vederea verificării semnalizării trecerilor la nivel de cale ferată de pe raza UAT Pașcani;</p>	<p>este necesar să fie instalate și alte indicatoare care să asigure siguranță la trecerile de nivel de cale ferată, respectiv:</p> <ul style="list-style-type: none"> - la trecerea la nivel de cale ferată de pe strada Abator, zona subunității de pompieri, trebuie completate indicatoarele rutiere A44 - Panouri suplimentare pentru trecerea la nivel de cale ferată, cât și montarea porților de gabarit; - la trecerea la nivel de cale ferată de pe strada Abator, zona SC G&B, este necesar să se lățească pasajul încât să fie adaptat traficului greu, dar acest lucru se va realiza în funcție de resursele financiare avute, atât din partea Administrației Locale cât și din partea Companiei de Căi Ferate; - la intrarea pe strada Abator dinspre strada Grădiniței este necesar a se monta o Poartă de Gabarit pentru înștiințarea conducătorilor auto privind înălțimea maximă a vehiculelor care pot circula în această zonă; - s-a propus deasemeni instalarea de camere de supraveghere la toate trecerile de nivel de cale ferată, dar acest proiect se va realiza în funcție de resursele financiare disponibile; <p>Indicatoarele rutiere vor fi instalate de către Serviciul Gospodarie Comunală, iar Porțile de Gabarit de către Stația CF Pașcani.</p>
2.	<p>23774 / 05.10.2023 – grup cetățeni de pe str. Plăieșului și str. Șoseaua Națională</p>	<p>- Solicitare restricționare circulație pentru autovehiculele cu masa mai mare de 7,5 tone pe străzile Plăieșului și Șoseaua Națională, cât și limitarea la maxim 30 km/h, a vitezei de circulație pentru celelalte autovehicule, deoarece se creează disconfort prin ridicarea prafului cât și a trepidațiilor</p>	<p>- Comisia a avizat restricționarea autovehiculelor cu masa mai mare de 7,5 tone pe străzile Plăieșului și Șoseaua Națională, instalându-se în acest scop următoarele indicatoare rutiere:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Indicator rutier C7 - Accesul Interzis Vehiculelor de Transport Marfă, cu indicarea limitei superioare a masei totale admise, respectiv 7,5 tone; - indicator adițional Cu Excepția Riveranilor; <p>Indicatoarele rutiere vor fi instalate de către Serviciul Gospodarie Comunală, după obținerea Avizului Serviciului Rutier Iași.</p>
3.	<p>25342 / 11.10.2023 – D-na Bodnarescu Maria Ramona</p>	<p>- Solicitare interzicere a accesului autovehiculelor cu masa mai mare de 3.5 tone pe strada Vasile Lupu, deoarece se crează disconfort (crapă casele,</p>	<p>- Comisia a stabilit deplasarea în teren pentru data de 20.11.2023, ora 09:30, pentru a se putea lua o decizie.</p> <p>În data de 20.11.2023, ora 09:30, în urma reanalizării în teren, a modului cum se desfășoară circulația rutieră și pietonală, membrii comisiei prezenți, au decis că circulația rutieră a</p>

		se distrug capacele de canal și nu se pot odihni);	autovehiculelor cu masa mai mare de 3.5 tone pe strada Vasile Lupu nu poate fi restricționată ;
4.	25513 / 19.10.2023 – D-I Ichim Ioan	- Solicitare amenajare a circulației auto pe strada Tudor Vladimirescu în Sens Unic și limitarea vitezei de circulație la maxim 30 km/h;	- Comisia a stabilit deplasarea în teren pentru data de 20.11.2023, ora 09:30, pentru a se putea lua o decizie. În data de 20.11.2023, ora 09:30, în urma reanalizării în teren, a modului cum se desfășoară circulația rutieră și pietonală, membrii comisiei prezenți, au decis că nu se justifică amenajarea circulației auto pe strada Tudor Vladimirescu în Sens Unic. Pentru protejarea pietonilor, având în vedere că în proximitate se află și biserica, membrii prezenți ai comisiei, au decis limitarea vitezei de circulație la maxim 30 km/h, pentru întreg segmentul de drum aparținând străzii mai sus menționate, respectiv, să se instaleze indicatorul rutier C29 Limitare viteză de circulație la ambele capete ale străzii. De asemeni s-a stabilit ca la intersecția străzii Tudor Vladimirescu cu strada Moș Ion Roată, să se instaleze indicatorul rutier B2-Stop. Indicatoarele rutiere vor fi instalate de către Serviciul Gospodarie Comunală, după obținerea Avizului Serviciului Rutier Iași.
5.	27544 / 08.11.2023 – Poliția Municipiului Pașcani	- Solicitare notificare proprietar teren poligon auto din zona Vatra; - solicitare reglementare prioritate de trecere peste pasajul de cale ferată de la intersecția străzii Calea Siretului cu strada Abator;	- Comisia a stabilit: - cu privire la terenul cunoscut sub numele poligonul auto din zona Vatra, a fost stabilit proprietarul, respectiv Stația CF Pașcani, căruia i s-a adus la cunoștință, că terenul trebuie împrejmuit și semnalizat cu panou cu inscripția Proprietate Privată, cu mențiunea celor ce au dreptul de acces; De asemeni la intrarea pe strada Prisecii, dinspre strada Ștefan cel Mare, va fi instalat de către Serviciul Gospodărie Comunală indicatorul rutier F15 – Drum fără ieșire; - cu privire la solicitarea de reglementare prioritate de trecere peste pasajul de cale ferată de la intersecția străzii Calea Siretului cu strada Abator (zona SC G&B), comisia a stabilit instalarea indicatoarelor rutiere B3 - Drum cu Prioritate, însoțite de indicatoarele rutiere adiționale P21 – Direcția Drumului cu Prioritate pe segmentul de drum ce traversează pasajul peste calea ferată, respectiv, indicatorul rutier B1 – Cedează Trecerea, însoțit de indicatorul rutier P20 - Direcția Drumului cu Prioritate; Indicatoarele rutiere vor fi instalate de către

		<p>- solicitare reglementare prioritate de trecere la intersecția străzii Ceferiștilor cu strada Gării;</p> <p>- solicitare restricție viteză de circulație a autocamioanelor pe strada Unirii;</p> <p>- solicitare montare pe strada Grădiniței, înainte de intersecția cu strada Ștefan cel Mare, a unui indicator de informare a restricției instituite pe pasajul C.F.R. de pe strada Grădiniței;</p> <p>- solicitare analiza necesității, oportunității și legalității introducerii și adoptării la nivelul mun. Pașcani a unui Regulament de eliberare a Acordului și Avizului de execuție a lucrărilor aferente rețelelor tehnico-edilitare care afectează structura căilor de comunicații rutiere;</p>	<p>Serviciul Gospodarie Comunală, după obținerea Avizului Serviciului Rutier Iași.</p> <p>- cu privire la solicitarea de reglementare a priorității de trecere la intersecția străzii Ceferiștilor cu strada Gării, comisia a stabilit mutarea indicatorului rutier Stop instalat la intersecția strazii Ceferiștilor cu strada Gării pe stâlpul cu semaforul electric aflat înaintea trecerii de pietoni din acea zonă;</p> <p>Mutarea indicatorului va fi făcută de către Serviciul Gospodarie Comunală.</p> <p>De asemeni s-a stabilit ca la ieșirea din Piața Gării, partea dinspre Oficiul Poștal Vale, să fie instalat un semafor electric pentru autovehicule și pietoni, care să fie sincronizat cu celelalte semafoare din intersecția străzii Ceferiștilor cu strada Gării.</p> <p>Serviciul Investiții va întocmi proiectul și va obține avizele necesare în vederea instalării acestui semafor.</p> <p>- cu privire la solicitarea instituirii restricției de viteză de circulație a autocamioanelor pe strada Unirii, comisia a hotărât restricționarea vitezei de circulație la maxim 30 km/h, a autovehiculelor de transport marfă. În acest scop va fi instalat indicatorul rutier C30 -Limitare viteză diferențiată pe categorii de autovehicule, pe tot segmentul de drum aparținând străzii Unirii;</p> <p>Indicatoarele rutiere vor fi instalate de către Serviciul Gospodarie Comunală, după obținerea Avizului Serviciului Rutier Iași.</p> <p>- cu privire la solicitarea de montare pe strada Grădiniței, înainte de intersecția cu strada Ștefan cel Mare, a unui indicator de informare a restricției instituite pe pasajul C.F.R. de pe strada Grădiniței, acest lucru a fost stabilit prin Hotărârea nr. 6 din data de 04.10.2023 a Comisiei de Organizare a Circulației în mun. Pașcani;</p> <p>- cu privire la necesitatea, oportunitatea și legalitatea introducerii și adoptării la nivelul mun. Pașcani a unui Regulament de eliberare a Acordului și Avizului de execuție a lucrărilor aferente rețelelor tehnico-edilitare care afectează structura căilor de comunicații rutiere, comisia a stabilit că vor fi făcute demersurile în vederea adoptării unui astfel de regulament;</p>
--	--	--	---

<p>7.</p>	<p>DIVERSE: 28365 / 15.11.2023 - Primar Pintilie Marius- Nicolae</p>	<p>- Solicitare analiza oportunității de realizare a trei treceri pentru pietoni în zona intersecției străzii Dragoș Vodă cu strada Ceferiștilor și strada Zimbrului;</p> <p>- Solicitare analiza oportunității de realizare a unei treceri pentru pietoni, pe strada Dragoș Vodă, în zona imobilelor din proximitatea intersecției cu strada Giștești;</p> <p>- Solicitare analiza oportunității instalării de semafoare inteligente cu buton la trecerea pentru pietoni de pe strada Ceferiștilor (market Viosand), la trecerea pentru pietoni de pe strada Ștefan cel Mare (Școala I. Cantacuzino), cât și la trecerea pentru pietoni de pe strada Grădiniței (S.C. Proinvest) care necesită avizare în vederea înregistrării în planul de</p>	<p>- Cu privire la solicitarea de realizare a trecerilor pentru pietoni, Comisia a stabilit cu unanimitate de voturi realizarea a trei treceri pentru pietoni în zona intersecției străzii Dragoș Vodă cu strada Ceferiștilor și strada Zimbrului după cum urmează:</p> <p>a) – trecere pentru pietoni pe stada Dragoș Vodă, în zona spălătoriei auto;</p> <p>b) – trecere pentru pietoni pe strada Zimbrului, în zona Troiței;</p> <p>c) – trecere pentru pietoni strada Ceferiștilor, segmentul dintre str. Zimbrului și str. Dragoș Vodă;</p> <p>Cu ducere la îndeplinire de către Serviciul Gospodarie Comunală, după obținerea Avizului Serviciului Rutier Iași.</p> <p>- Cu privire la solicitarea de realizare a unei treceri pentru pietoni pe strada Dragoș Vodă, în zona imobilelor din proximitatea intersecției cu strada Giștești, Comisia a stabilit deplasarea în teren pentru data de 20.11.2023, ora 09:30, pentru a se putea lua o decizie.</p> <p>În data de 20.11.2023, ora 09:30, în urma analizării în teren, a modului cum se desfășoară circulația rutieră și pietonală, membrii comisiei prezenți, nu au fost de acord cu amenajarea unei treceri pentru pietoni în zona solicitată, întrucât este o zonă cu vizibilitate scăzută datorită succesiunilor de curbe, cât și a diferențelor de nivel, strada nu are trotuar pentru protecția pietonilor și nici nu este o circulație pietonală frecventă, ci doar ocazională.</p> <p>- Cu privire la solicitarea de analiză a oportunității instalării de semafoare inteligente cu buton la trecerea pentru pietoni de pe strada Ceferiștilor (market Viosand), la trecerea pentru pietoni de pe strada Ștefan cel Mare (Școala I. Cantacuzino), cât și la trecerea pentru pietoni de pe strada Grădiniței (S.C. Proinvest) care necesită avizare în vederea înregistrării în planul de investiții pentru anul 2024 și obținerea finanțării de realizare, comisia a fost de acord, cu unanimitate de voturi, cu toate aceste propuneri de instalare a semafoarelor cu buton. Serviciul Investiții va întocmi proiectele și va obține avizele necesare în vederea instalării acestor semafoare.</p>
-----------	---	--	---

	<p>investiții pentru anul 2024 și obținerea finanțării de realizare;</p> <p>- Solicitare analiza oportunității de realizare a trei treceri pentru pietoni pe strada Șoseaua Neamțului, la intersecția cu strada Giștești, la intersecția cu strada Florilor și la intersecția cu strada 24 Ianuarie;</p>	<p>- Cu privire la solicitarea de realizare a trecerilor pentru pietoni pe strada Șoseaua Neamțului, Comisia a stabilit cu cinci voturi pentru și o abținere (Cms. Apetrei Ovidiu-Iulian) realizarea a trei treceri pentru pietoni pe strada Șoseaua Neamțului, în zona intersecțiilor menționate în solicitare, treceri pentru pietoni ce vor fi amenajate cu scuar la axul străzii, care să oblige conducătorii auto să reducă viteza de circulație, cât și cu trotuar pietonal pentru protecția pietonilor.</p> <p>Serviciul Investiții va întocmi proiectele și va obține avizele necesare în vederea ducerii la îndeplinire a acestor solicitări.</p>
<p>28328 / 15.11.2023 – Serviciul Gospodărie Comunală / Compartiment Administrare parcări și cimitire</p>	<p>- Solicitare acordare aviz favorabil cu privire la obiectivul de amenajare de parcări în municipiul Pașcani, precum și a inventarierii și atribuirii acestora.</p>	<p>- Cu privire la solicitarea de acordare aviz favorabil cu privire la obiectivul de amenajare de parcări în municipiul Pașcani, precum și a inventarierii și atribuirii acestora, în urma votului acordat, membrii prezenți ai comisiei au fost de acord, cu unanimitate de voturi, cu această solicitare.</p> <p>Serviciul Gospodărie Comunală / Compartimentul Administrare parcări și cimitire va duce la îndeplinire acest obiectiv, cu obținerea tuturor avizelor necesare.</p>

Prezenta Hotărâre va fi publicată pe site-ul Primăriei mun. Pașcani

Președintele Comisiei Tehnice de Organizare a Circulației în mun. Pașcani

**Viceprimar
RAȚOI CRISTIAN**



**Secretar Executiv al Comisiei
Isache Petrică-Vlăduț**



ROMÂNIA
JUDEȚUL IAȘI
PRIMĂRIA MUNICIPIULUI PAȘCANI

Str. Ștefan cel Mare, nr. 16, cod: 705200 - PAȘCANI

Telefon: 0232.762.300; Fax: 0232.766259

e-mail: office@primariapascani.ro

C.F. 4541360

Nr. 29457 / 28.11.2023

Către

Primarul mun. Pașcani
Viceprimar mun. Pașcani
Secretarul mun. Pașcani
Compartiment Juridic
DEDIU MIHAI
CONACHE EDUARD-CĂTĂLIN
PANTAZI DUMITRU
MANTA BOGDAN – Poliția Rutieră
PRISECARU OVIDIU-CIPRIAN
POPA ȘTEFAN
AVASILOAIE VASILICĂ-VIOREL
ISACHE PETRICĂ-VLĂDUȚ

- **SERVICIUL GOSPODĂRIE COMUNALĂ**
- **SERVICIUL INVESTIȚII**

Prin prezenta adresă, vă transmitem în anexă, în copie:

“HOTĂRÂREA COMISIEI TEHNICE DE ORGANIZARE A CIRCULAȚIEI ÎN MUNICIPIUL PAȘCANI: NR. 7 / 20.11.2023”, adoptată cu ocazia întrunirii Comisiei Tehnice de Organizare a Circulației în mun. Pașcani din data de 17.10.2023 și 20.11.2023 (în teren).

COMISIA DE ORGANIZARE A CIRCULAȚIEI ÎN MUN. PAȘCANI

Președinte

RĂȚOI CRISTIAN



Secretar Executiv al Comisiei
Isache Petrică Vlăduț